
: t 
• • 

Dopisi. 
• • 
' • • • • • • • • • • • • • • • • a • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . . * 

Urad Državne zaščite dece in mladine v 
Mariboru se je preselil iz Koroške ceste št. 1 
v Strnssmajerjevo ulico št. 26 (Deško zavetišče). 

Javite se za stenografski kurz. G. prof. 
A 1 i č bo podučeval stenografijo dvakrat ob 
večerih v tednu. Predpogoj vsega pisarniškega 
poslovanja je poleg stsojepisja stenografija. 
Za vsakogar je velike gmotne koristi, ako zna 
dobro stenografirati. Tozadevni razgovor 3. 
novembra t. 1. ob 18. (G.) uri popoldne v 
gimnaziji (III. razred, I. nadstsopje.) Prijave 
sprejema uprava ,Ptujskega lista.' Javite se ! 

Uredništvo. 
Za Jugoslovansko Matico nabrala je Mer-

vič-eva Dora, učiteljica na okoliški šoli v 
Ptuju med otroki svojega razreda 53 K. Poj
dite in storite tudi druge in drugi tako ! — 
Znesek se nahaja pri upravništvu „Ptujskega 
lista." 

Kako se dela. Slovenski uradnik v Ptuju 
prosi pri neki nemški rodbini za sobo, a je 
ne dobi, češ da jo rabijo za sebe. Kako ute
meljen je ta izgovor, se spozna iz dejstva, 
da ima dotična rodbina 5 ali 6 sob, šteje pa 
2 (piši in reci: dva) člana. Nekaj tednov po
zneje je pri isti rodbini dobil nemški odvet
niški kandidat d v e sobi. Ko je ta odšel, je 
Slovenec še enkrat vprašal in dobil isti od
govor, ko prvič. Pa naj še kdo reče, da nem
ško prebivalstvo Ptuja in bližje okolice ne 
dela pasivne resistence glede stanovanj za 
državne uslužbence ! 

Da se omogoči otvoritev mestnega gledali
šča V Ptuju z rednimi tedenskimi gostovanji 
mariborskega narodnega gledališča, so daro
vali razen že izkazanih darovalcev : Industri
jalec Franjo Čuček 2000 K, Hranilno in po
sojilno društvo v Ptuju 1000 K, veletrgovec 
Alojzij Senčar 500 K. Velikodušnim daroval
cem gre najtopleja zahvala ! Posnemajte ! 

Mestni kino Ptuj. V petek 29. oktobra ob 
8. uri, v soboto 30. oktobra ob 8. uri, v nedeljo 
31. oktobra ob 6. in ob 8. uri Boccaccio. Pikant
na veseloigra v 4 dejanjih. V glavni vlogi 
čarobna Ica Lenkeffv. Nazaslišana krasota 
dekoracije. Neštevilni pikantni prizori. Vele-
komično ! Kako se rešimo žensk ? ? Veseloigra. 
Ne zamudite krasne predstave ! Mladini pod 
16. let je obisk prepovedan! Ravnateljstvo 
Mihael Murko. 

Pripravljalni odbor za dobavo elektrike v 
Ptuju nam poroča, da je ukrenil vse potreb
no za napeljavo električnega toka na progi 
Maribor-Varaždin. Že v teh dneh bodo izgo-
tovljeni načrti in proračuni. Ker gre za ve
liko napravo, niso mogle tvrdke izgotoviti teh 
načrtov do konca septembra, kakor je bilo 
obljubljeno. Ko bodo načrti in proračuni 
predloženi, se bo takoj vršila seja, ki bo ime
la sklepati o financiranju podjetja. Zamudilo 
se do sedaj ni nič. Naj bo javnost prepriča
na, da izvrši pripravljalni odbor čim najvest-
nejše svojo dolžnost. O vsakem važnem ukre
pu bo občinstvo točno obveščeno. 

Požar. Dne 11. t. m. popoldne zgorelo je 
posestnici Tereziji Krofi v Grajenšaku, občine 
Vurberg, gospodarsko poslopje z veliko mno
žino sena in slame, ter gospodarsko orodje, 
oprava in koruznica. Škoda se ceni blizu 
150.000 K. Zavarovano je bilo za 2880 K. 
Povzročitelj požara jo bil 5 letni fant Jožef 
Korošec, ki si je zakuril tik koruznice. 

Seznam telefonskih naročnikov za Maribor, 
Celje, Ptuj in vse manjše kraje na Koro
škem, Štajerskem in v Prekmurju je izdal 
anončni in iniormačni zavod Vedež, Maribor, 
Gregorčičeva ulica 6. Knjižice se naročijo di-

rektno pri zavodu ter stanejo : Pri predpla
čilu 1 izvod 10 K, proti povzetju 1 izvod 
20 K. 


